



Львівська міська рада
Департамент розвитку
Управління туризму

79006, м. Львів, пл. Ринок, 1, тел/факс (032) 237-57-53, e-mail: tourism@city-adm.lviv.ua

07.09.2020

№ 272-ІІІ-68746

На №

від

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Міжнародний туризм”

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 242 Туризм

галузі знань 24 Сфера обслуговування

Львівська міська рада та її структурні підрозділи тісно співпрацюють з кафедрою туризму географічного факультету ЛНУ ім. Івана Франка. Практична робота ведеться і у напрямку підготовки та впровадження ОПП “Міжнародний туризм”.

Ознайомлення та обговорення з колективом кафедри теоретико-практичних аспектів освітньо-професійної програми проводиться на численних засіданнях, відкритих громадських подіях, що дає змогу залучати пропозиції фахівців-практиків галузі туризму для оптимізації навчального плану відповідної спеціалізації. Львівська міська рада регулярно запрошує викладацьку та студентську спільноту на щорічні звіти Управління туризму, де є змога ознайомитися з тенденціями не тільки внутрішнього, але і в'їзного туризму міста Львова та області, а також України.

Освітньо-професійна програма відповідно до своєї мети забезпечує підготовку науково-педагогічних фахівців за спеціальністю 242 Туризм та формує загальні і професійні компетентності, необхідні для викладацької діяльності, проведення самостійних наукових і виробничих досліджень з теорії і методології туризмології, менеджменту міжнародної туристичної діяльності, маркетингу туристичних послуг, нормативно-правового

забезпечення міжнародної туристичної діяльності, територіальної організації сфери послуг світу, організації та географії різноманітних видів туризму, рекреації та рекреаційної географії, організації в'їзного та виїзного туризму, індустрії гостинності, безпеки та логістики міжнародного туризму.

Освітня програма містить широкий перелік вибіркових дисциплін, також дисципліни, що викладаються іноземною мовою, науково-дослідну та виробничу практику для здобувачів, стажування за кордоном.

Сильними сторонами програми є наявність таких дисциплін як: Міжнародна економіка, Інноваційні моделі туристичного обслуговування іноземних туристів, Моніторинг світового ринку туристичних послуг. Це і визначає головну її змістовну суть.

Загалом, освітньо-професійна програма "Міжнародний туризм" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування має структурно-логічну побудову, носить комплексний характер, забезпечує здобуття студентами відповідних компетентностей та рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

В. о. начальника управління туризму



Г.З. Гриник